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Сьогодні в Україні відбувається реформа освіти  та багатогранний процес 

її модернізації з урахуванням сучасних змін у суспільному розвитку, а також 

здійснюється пошук нових засобів та прийомів оптимізації навчального 

процесу з метою підвищення ефективності  навчання.  

Проблемам застосування в навчальному процесі інтерактивних методик 

присвячені роботи О. Пометун, Л. Пироженко, Г. Сиротенко, Н. Суворова та  

багато ін. Важливо з’ясувати наскільки інтерактивні технології навчання та 

колективного творчого виховання відповідають сучасним вимогам гуманізації 

освіти та потребам суспільства, наскільки вмотивоване їх застосування під час 

уроків іноземної мови.  

Тому розвиток пізнавальних інтересів і виховання в кожного школяра 

свідомого ставлення до оволодіння знаннями з англійської мови залишаються 

дуже актуальними. На відміну від інших академічних предметів, це ціла галузь, 

оскільки розкриває перед людиною скарбницю іншомовної культури, нові стилі 

життя. 

Інтерактивне навчання передбачає моделювання життєвих ситуацій, 

використання рольових ігор, спільне вирішення проблеми на основі аналізу 

обставин і відповідної ситуації. Воно ефективно сприяє формуванню навичок і 

вмінь, виробленню цінностей, створенню атмосфери співпраці, взаємодії, дає 

змогу вчителю стати лідером колективу [4, с. 28]. 

Творчі комунікативні завдання можуть виконуватись у різних формах. 

Найбільш повно це виявляється під час проведення рольових тематичних ігор, 

проектної роботи, у процесі вирішення навчальних мовленнєвих ситуацій, 

змістом  яких передбачається монологічне, діалогічне й полілогічне 

спілкування учасників навчального процесу. 

      Використання на уроці інтерактивних технологій  («карусель», 

«акваріум», «велике коло», «мікрофон», незакінчені речення, «мозковий  

http://confesp.fl.kpi.ua/fr/node/1146
https://vseosvita.ua/library/sucasni-tehnologii-navcanna-ta-ih-vikoristanna-na-uroci-inozemnoi-movi-3775.html
https://vseosvita.ua/library/sucasni-tehnologii-navcanna-ta-ih-vikoristanna-na-uroci-inozemnoi-movi-3775.html


III МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

115 
 

штурм»,  аналіз проблеми, «мозаїка»,  коло ідей) сприятиме: ефективному 

повторенню вивченої лексики, поповненню словникового запасу; глибокому 

засвоєнню навичок правильної артикуляції; розвиткові уваги, пам’яті, 

мислення; формуванню вмінь працювати в парах, групах [2, с. 45]. 

      Інтерактивне навчання максимально сприяє досягненню однієї з основних 

цілей навчання англійської мови  – розвитку вмінь висловлювати думки 

англійською мовою як в усній, так і письмовій формі. Адже необхідно 

зауважити, що при інтерактивному навчанні писемного мовлення відбувається і 

вдосконалення вмінь читання: читання написаної творчої роботи вголос у групі 

для подальшого її обговорення, читання тексту про себе для саморедагування  і 

взаєморедагування. 

      Невід’ємною частиною опанування іноземної мови є вивчення 

фразеологізмів в яких віддзеркалюється історія, культура, традиції і цінності 

народу. Існує чимало методів вивчення мови, проте, засвоєння дається легше і 

швидше, якщо вони навчаються в групі під керівництвом носія мови, або 

вчителя, який упродовж певного часу проживав в іншомовному суспільстві. 

      На початку навчального процесу варто читати публікації іноземною 

мовою, слухати різні аудіозаписи, радіопрограми, переглядати фільми, 

телепередачі. Це дасть можливість розширити словниковий запас, глибше 

пізнати мову іншого народу і його культуру. Саме преса є важливим джерелом 

інтерференції іншомовних слів. Але таке насичення іншомовними словами і 

фразами часто є перешкодою для людини, яка вивчає іноземну мову. Багато 

запозичень і кальок не мають еквівалентів у рідній мові. Але велика частина 

лексичних запозичень відображає явища та події міжнародного характеру, які 

пов’язані з величезним розвитком засобів комунікацій у сучасному світі. 

      Вивчати іноземну мову, як вчитися плавати. Неможливо навчитися 

плавати, лише читаючи якийсь посібник, потрібно заходити у воду і намагатися 

плисти. Так само потрібно підходити і до вивчення іноземної мови. Варто 

використовувати кожну нагоду для спілкування з носіями мови, уважно 

слухати їх мовлення і намагатися говорити. Або при перегляді відео, фільмів 

записувати речення та намагатися повторяти за героями [3, с. 346]. 

      Коли словниковий запас буде зростати, ми зможемо висловлювати власні 

думки не підглядаючи в словник. Нехай речення будуть прості, зате зрозумілі. 

      Сьогодні все більш активно використовується комп’ютер на заняттях з 

іноземної мови, можливості глобальної інформаційної мережі Інтернет, що 

відкриває широкі перспективи доступу до різних мовних новинок, а також 

можливості двостороннього зв’язку [1, с. 22]. Наприклад, існує можливість 

організувати процес навчання у реальному мовному середовищі, отримати 

сучасну і різнобічну інформацію про країну і культуру, мову якої ви вивчаєте. 

      Отже, одним з важливих напрямків розвитку сучасної методики є 

впровадження новітніх технологій в сферу навчання іноземних мов. Адже 

використання інтерактивних технологій навчання на різних етапах уроку 

іноземної мови – це не лише спосіб підвищити мотивацію учнів до вивчення 
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мови, але й  покращити атмосферу у класі, яка сприятиме співробітництву та 

порозумінню між учнями та вчителем. 
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Переваги сучасних інноваційних освітніх технологій безперечно відомі 

усім. Сучасні інформаційні технології є результативним інструментом, який 

сприяє засвоєнню знань, розвиває інтерактивне, комунікативно спрямоване 

навчання. Саме інтерактивний метод роботи, за допомогою мультимедійних  

засобів, дозволяє найкраще задати темп та складність завдань. Сприяє 

покращенню засвоєння граматичного матеріалу та збільшенню лексичного 

багажу. Використовуючи фото, схеми та малюнки за тематикою мовного 

спілкування, втілюється принцип наочності. Впровадження різних 

мультимедійних новинок розширює межі інтерактивного спілкування, що 

сьогодні відіграє провідну роль навчального процесу. Завдяки цим технологіям 

викладач має можливість подати інформацію в суттєво новому образі. 

Мультимедійні засоби дозволяють створювати цікаві та різноманітні завдання в 

ігровій формі. Це дозволяє залучити до роботи навіть лінивців, так як ці 

технології є новими та цікавими для студентів. Також інноваційні методи 

підштовхують до самостійної роботи над проектами та їх презентації для більш 

широкої аудиторії [1, с.3-6].  


